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Bompoc Ja/mer
1 | meercs iu B opraamsanuu MeHo?
A) la, JUTS BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEKHUMOB (DYHKIIMOHUPOBAHHSA OpraHvsaivu  |4i—
7

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHEIX rpymn

B) ner

2 | BBIBEIICHO JIF IIMKJIHYHOE MEHIO JUISI O3HAKOMIICHHS poaMTenel u nerei?
A) na il
B) mer '

3 BeIBeneHO Jii exeTHEBHOE MEHIO B yA0OHOM ISl O3HAKOMIICHHUS POJUTENEH 1
Jerei mecte?
A) na 7
B) Her 3

4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPKI 6111017
A) 11a, 10 BCeM JTHAM LAt
b) HeT, UMEOTCSI HOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH i

5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3amperueH sie 6:1101a U ITPOIyKTHL
A) J1a, 1o BceM JHSIM a4
b) HET, UMEIOTCS TTIOBTOPHI B CMEKHEIE JTHH &

6 | CooTBeTCTBYET JIM periaMeHTHPOBAHHOE IIUKITMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB
UM PeKUMY (QYHKITMOHUPOBAHUS OPraHW3aluu?
A) na 94
b) ner g

7 | EcTh i B oprauusamuy IpuKa3 0 CO3J[aHAM U MOpsijike paboThl GpakepaskHOil
KOMMCCHU?
A) ma G-
B) mer /

8 | Ot Beex I mapTuit IPUrOTOBIEHHBIX 6110 CHUMAETCst Hpakepak?
A) na Q-
B) mer 7

9 | BemBmsumnes i (axThl He JOIycKa K peaau3aluy 6J101 U MPOYKTOB 10 okt
pesylbraraM paboThl OpakepaKHoil KOMHCCHHE (3a TEPUO)] He MEHEe Mecsa)?

10 | Cospansl 14 yCIIOBHS JUIS OPraHU3aLMK IUTAHUS JCTEM ¢ yueToM ocoBenHocTelH
37I0pOBbsI (CaXapHbIi THabeT, MUIIEBbIE AICprum)?)
A) na W
b) mer 4

11 | ITpoBojuTres i ybopka MOMEIIEHUH TOCHIE KayKI0T0 IIPUEMA ITHIIH?
A) ma %
b) Her

12 | KauectBenHo i nnposeena ybopka IOMEIEeHM# [T IprUeMa IIUIU HA MOMEHT
paboTel KOMUCCHH?
A) na Y
B) Het J

13 | OOHapyKUBaIIUCH JIM B IOMEINEHUSIX JUIS IIPHEMa T HACEKOMEIE, TPBI3YHbLI U

CIIG/IBl X JKU3HEACATCILHOCTH?




A) HeT

MHEA1tr

b) na

14

Co3iansl 11 yCnoBus I COOTIONCHNAS A€ THMH HPaBHJI TUYHOH I'MTHCHEI?

A) na

B) mer

15

BBIIBISIINCE JIH 3aMEYaHuUS K COOITIONEHHIIO JETBMH TIPABHIT IMYHON TUTHeHBI?

A) Her

M

b) na

16

BEISBIISUTHCE 11 DU CPABHEHMH PEA3yeMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MCHIO
(hakTeI HCKIIFOUCHUS OTHENBHBIX GO M3 MeHIO?

A) Her

ML

b) na

17

Vmenu i akThl BBIIAYM AETAM OCTHIBIIEH IHIIU?

A) Her

Mt

b) na

18

Cpemuit % IHINEBBIX OTXOOB MOCIIE HPHEMa [IHUIIH IIKOTILHAKAMMT (oT obmeit
MacChl IPUTOTOBJICHHOM! TTHIIH)

19 o




